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令和６年第３回美祢市議会定例会会議録（その４） 

 

令和６年10月３日（木曜日） 
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    13番   山 中 佳 子     14番   竹 岡 昌 治 

    15番   村 田 弘 司     16番   荒 山 光 広 

２ 欠席議員  な し 

３ 出席した事務局職員 

議会事務局長  岡 﨑 基 代  議会事務局議事調査班長  石 田 淳 司 

議会事務局庶務班長  寺 埜 真 輔     

４ 説明のため出席した者の職氏名 

市 長  篠 田 洋 司  副 市 長  志 賀 雅 彦 

教 育 長  南   順 子  病院事業管理者  清 水 良 一 

代表監査委員  重 村 暢 之  総務企画部長  佐々木 昭 治 

地方創生監  佃   侑 祐  市民福祉部長  井 上 辰 巳 

建設農林部長  市 村 祥 二  観光商工部長  河 村 充 展 

教育委員会事務局長  千々松 雅 幸  上下水道局長  早 田   忍 

病院事業局管理部長  安 村 芳 武  消 防 長  中 野 秀 爾 

総務企画部次長  古 屋 敦 子   総務企画部行政経営課長  新 家 健 司 

選挙管理委員会事務局長  安 永 一 男     

５ 付議事件 

日程第１ 会議録署名議員の指名について 

日程第２ 議案第76号 令和６年度美祢市一般会計補正予算（第5号） 

日程第３ 議案第88号 令和６年度美祢市一般会計補正予算（第6号） 
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６ 会議の次第は次のとおりである。 
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午後１時00分開会 

○議長（荒山光広君）  これより、本日の会議を開きます。 

 この際、事務局より諸般の報告をさせます。岡﨑事務局長。 

○議会事務局長（岡﨑基代君）  報告します。 

 本日までに送付しているものは、執行部からは、議案第88号の１件、事務局から

は会議予定表の１件です。 

 本日配付しているものは、議事日程表（第４号）の１件です。 

 報告を終わります。 

○議長（荒山光広君）  本日の議事日程は、配付している日程表のとおりであります

ので、御協力願います。 

 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員は、会議規則第80条の規定により、議長において、山下安憲議員、

末永義美議員を指名します。 

 最初に、発言の訂正をします。 

 ９月19日の本会議において、議案第80号に係る――ごめんなさい。議案第85号に

係る議案名を、美祢市病院等事業の設置等に関する条例等の一部を改正する条例に

ついてと発言しましたが、正しくは、美祢市病院等事業の設置等に関する条例等の

一部改正についてですので、訂正いたします。 

 この際、市長から発言の申出がありますので、これを許可します。篠田市長。 

   〔市長 篠田洋司君 登壇〕 

○市長（篠田洋司君）  議長のお許しをいただきましたので、美祢市有線テレビ使用

料口座振替における事務処理の不備につきまして、御報告とおわびを申し上げます。 

 このたび、美祢市有線テレビ使用料に係る口座振替において、事務処理の誤りに

より、振替が正常に実行されない事案が発生いたしました。まずもって、市民の皆

様をはじめ、関係者の皆様に多大な御迷惑をおかけしましたこと、深くおわび申し

上げます。 

 本事案は、口座振替に必要な金融機関へのデータ処理を行わなかったことから、

９月30日に予定しておりました振替が実行されなかったものであります。 

現在、市ホームページや有線テレビの字幕放送等でおわびとお知らせをするとと

もに、対象の皆様には、個別におわびと振替記述の変更についてお知らせすること
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としております。 

 今回のような事務処理の誤りにつきましては、組織内で共有し、組織全体で再発

防止に取り組んだところであり、私自身、じくじたる思いであります。 

 また、今回の事案を重く受け止め、内部統制制度の整備と運用に着手することに

より、市政への信頼回復に努めてまいる所存でありますので、御理解を賜りますよ

うよろしくお願い申し上げます。このたびの事案、大変申し訳ございませんでした。 

 以上、御報告を終わります。 

   〔市長 篠田洋司君 自席に着く〕 

○議長（荒山光広君）  日程第２、議案第76号令和６年度美祢市一般会計補正予算

（第５号）を議題とします。 

 本件に関し、常任委員長の報告を求めます。予算決算委員長。 

   〔予算決算委員長 戎屋昭彦君 登壇〕 

○予算決算委員長（戎屋昭彦君）  ただいまより、昨日開催した予算決算委員会の委

員長報告をします。 

 さきの本会議において、本委員会に付託された市長提出議案第76号令和６年度美

祢市一般会計補正予算（第５号）について、委員全員出席のもと慎重に審査したと

ころ、全会一致にて原案のとおり可決されました。 

 この議案の審査過程において、委員より多くの質疑等がなされましたが、内容に

つきましては割愛します。 

 以上をもちまして、予算決算委員長報告を終わります。 

 なお、本委員会は閉会中といえども、所管事項の調査を行うことを議長に申出て

いますので、申し添えます。 

   〔予算決算委員長 戎屋昭彦君 発言席に着く〕 

○議長（荒山光広君）  予算決算委員長報告に対する質疑はありませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒山光広君）  質疑なしと認め、予算決算委員長の報告を終わります。 

   〔予算決算委員長 戎屋昭彦君 自席に着く〕 

○議長（荒山光広君）  以上で、常任委員長の報告を終わります。 

 お諮りします。ただいま、予算決算委員長からの申出のとおり、委員会の所管事

項について、閉会中も調査することに御異議ありませんか。 
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   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒山光広君）  御異議なしと認めます。よって、委員会の所管事項について

は、閉会中も調査することに決しました。 

 これより議案の討論、採決に入ります。議案第76号に対する御意見はありません

か。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒山光広君）   御意見なしと認め、討論を終わります。 

これより、議案76号を採決します。本案に対する委員長報告は原案可決でありま

す。委員長報告のとおり決することに御異議ありませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒山光広君）  御異議なしと認めます。よって、本案は原案のとおり可決さ

れました。 

 日程第３、議案第88号令和６年度美祢市一般会計補正予算（第６号）を議題とし

ます。 

 市長から提案理由の説明を求めます。篠田市長。 

   〔市長 篠田洋司君 登壇〕 

○市長（篠田洋司君）  本日、令和６年第３回美祢市議会定例会に追加提出いたしま

した議案１件について御説明を申し上げます。 

 議案第88号は、令和６年度美祢市一般会計補正予算（第６号）であります。 

 このたびの補正は、衆議院議員総選挙が執行される見込みとなり、早期の対応を

要することから、業務を遂行する上で必要な経費を追加するものであります。 

 歳出では、総務費において、投開票事務に従事する職員の人件費や事務費など、

選挙執行経費として3,389万2,000円を追加する一方、歳入では、県支出金において、

特定財源として、衆議院議員選挙委託金を歳出と同額追加しております。 

 以上により、既定の歳入歳出予算の総額にそれぞれ3,389万2,000円を追加し、総

額を213億4,503万1,000円とするものであります。 

 以上、提出いたしました議案１件について御説明申し上げましたが、御審議の上、

御議決賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

   〔市長 篠田洋司君 自席に着く〕 

○議長（荒山光広君）  これにて、提案理由の説明を終わります。 
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 議案第88号の質疑を行います。質疑はありませんか。三好睦子議員。 

○12番（三好睦子君）  ２点、お尋ねいたします。 

 １点目は、最近の国政選挙の投票率についてお尋ねいたします。 

 ２点目は、高齢で免許証返納の方も多いかと思います。なかなか投票所に行くこ

とも大変な地域もあるかと思います。投票率を上げるための取組についてお尋ねい

たします。 

○議長（荒山光広君）  予算に関係がありますかね。ちょっと申し訳ないですけど、

関係ないと思いますので。三好睦子議員。 

○12番（三好睦子君）  あとで申し――質問いたします。 

○議長（荒山光広君）  討論のときに意見を言われるんですね。三好睦子議員。 

○12番（三好睦子君）  申し訳ありません。ちょっと間違っておりました。 

○議長（荒山光広君）  分かりました。その他、質疑はありませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒山光広君）  質疑なしと認め、質疑を終わります。 

 お諮りします。ただいま議題となっている議案第88号は、会議規則第37条第３項

の規定により、委員会付託を省略したいと思います。これに御異議ありませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒山光広君）  御異議なしと認めます。よって、本案は委員会付託を省略す

ることに決しました。 

 これより、議案第88号の討論を行います。本案に対する御意見はありませんか。

三好睦子議員。 

○12番（三好睦子君）  先ほどは、失礼いたしました。 

 そこで、２点お尋ねいたします…… 

○議長（荒山光広君）  討論の場ですので、質疑は避けてください。 

○12番（三好睦子君）  この議案に賛成をいたしますが、今、免許証返納の方も多い

と思いますが、投票所に行くための手段とかをいろいろと取組について、タクシー

を出すとかあると思いますが、それについて、しっかりと取り組んでいただきたい

と思います。 

 また、障害の重い方たちは投票に行きにくいかと思います。ネットを見ています

と郵便投票とかいう制度もあるようなので、このことを市民の方に周知をお願いい
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たして意見といたします――賛成意見といたします。 

○議長（荒山光広君）  その他、御意見はございませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒山光広君）  御意見なしと認め、討論を終わります。 

 これより、議案第88号を採決します。本案について、原案のとおり決することに

御異議ありませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒山光広君）  御異議なしと認めます。よって、本案は原案のとおり可決さ

れました。 

 以上で、本日の議事日程は全て終了しました。本日はこれにて散会します。お疲

れさまでした。 

    午後１時12分散会 

    ━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 
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    上会議の顛末を記載し、相違ないことを証するためここに署名する。 

 

       令和６年10月３日 

 

           美祢市議会議長 

 

           会議録署名議員 

 

              〃 

 

 

   

 

 

 


